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джерел фінансування, крім традиційних банківських кредитів та емісії акцій, можна 

залучити: краудфандинг - залучення коштів від великої кількості інвесторів через онлайн-

платформи; Initial Coin Offering - емісія власних криптовалютних токенів для залучення 

фінансування від інвесторів; бізнес-ангельське інвестування - залучення капіталу від 

приватних інвесторів на старті бізнесу в обмін на частку власності [9]. Впровадження таких 

альтернативних джерел фінансування дозволить ПрАТ "ВФ Україна" диверсифікувати 

структуру капіталу та оптимізувати вартість залучених коштів. Вважаємо, що аналіз 

динаміки та структури капіталу залишається актуальним для українських підприємств як в 

умовах воєнного стану, так і в період повоєнного відновлення. Адже ефективне 

використання наявних фінансових ресурсів є запорукою виживання бізнесу в кризових 

умовах, а правильна оцінка потреби в капіталі буде вкрай важливою для відбудови бізнесу та 

зростання. 

Отже, успішне управління капіталом включає в себе не лише ефективний аналіз 

динаміки розміру власного та позикового капіталу, але і його оптимізацію та стратегічне 

використання для досягнення довгострокових цілей підприємства. Тому, незважаючи на 

складні умови, моніторинг та аналіз капіталу має бути пріоритетом для вітчизняних 

компаній задля забезпечення стабільного розвитку. 
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ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ ОСІБ, СТОСОВНО ЯКИХ 

ВСТАНОВЛЕНО ФАКТ ПОЗБАВЛЕННЯ ОСОБИСТОЇ СВОБОДИ ЧЕРЕЗ ЗБРОЙНУ 

АГРЕСІЮ ПРОТИ УКРАЇНИ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ 

У сучасних умовах, спричинених російською агресією та війною на території України, 

велика кількість громадян України, які стали жертвами цього конфлікту, зазнали значних 

травматичних та психологічних наслідків, а також понесли втрати в різних сферах життя. 

Російська агресія не тільки порушує міжнародне право та суверенітет України, але й має 

негативний вплив на соціальний та економічний рівень життя населення. Війна в Україні 

призвела до надзвичайно складної та небезпечної ситуації, внаслідок якої багато людей 

опинилися в умовах страху, страждань та значних втрат. Підтримка цих осіб необхідна не 

лише для відновлення їхнього фізичного та психічного здоров'я, але й для забезпечення 

їхньої соціальної адаптації та реінтеграції в суспільство.  

Надзвичайно важливим також є питання фінансової підтримки постраждалих осіб, що 

набуває надзвичайної актуальності з огляду на те, що значна частина з них є внутрішньо 

переміщеними особами, чимало з них залишились без житла, втратили бізнес, майно, 

заощадження, місце роботи тощо. Забезпечення їх соціального та правового захисту, а також 

надання необхідної підтримки є невідкладним завданням для держави, громадських 

організацій та міжнародної спільноти. Особливої уваги та підтримки потребують ті особи, 

які підпадають під дію Закону України «Про соціальний і правовий захист осіб, стосовно 

яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти 

України».  

Фінансова підтримка, що надається особам, стосовно яких встановлено факт 

позбавлення особистої свободи через збройну агресію проти України та членам їхніх сімей, 
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